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1. Oewpolye t0 yweo mnAixo X mou mpoxintel and To R tawtilovtac 1o 0 ye 1o 1,
%)M oL TOUC UTOY WEOUG
Y = {(£,0): 2 € R} U {(,y) €R®: 2>+ (y— 1) =1},
7 = {(x,0): 2 <0} U {(z,y) eR*: 2 + (y — 1) =1}
Tou R2.
(o) (10 povédec) Eivor o X ocuvextixde yweoc; Eivar cuunayhc;
(B) (10 povddec) Eivon o ywpoc X opotopoppixdc pe tov Y; Eivor ogotomixd toodv-
VOUOG UE TOV Y
(v) (10 povédec) Eivor o ywpoc Y opotopoppixdc ue tov Z; Eivow opotomxd 10od0-
VOUOG UE TOV Z;
(8) (5 povédec) Troloyiote tn Vepehddn opddo (Y, q) yi g € Y.
(e) (5 povddec) Adaote napdderypa cuveyols f Y — Z n omnoio dev eivon ogotomxn
ue otadepn amexovion).
2. BOewpolye Tic ovveyelc amewoviceie f: ST — St pe v Wit f(—x) = —f(z)
yio xéde x € St
(o) (10 povédec) Aeilte 6t yioo xde meptttd axépono n UTEEYEL TETOLL AMELXGVION
Boduol n.
(B) (10 povédec) Aci&te 6Tt dev undpyel Tétolo ametxovion dpTiou Borduol.

3. Ocwpolpe Tov xuhixd dloxo B = {(z,y) € R?*: 22 +y* < 1}
(o) (10 povédeg) Beette dha to onueio ¢ € B yio o omofo to BN{q} eivar ouotaktdg
undywpoc Tou R2.
(B) (10 povddec) AciZte 6L dev undpyel avoxtd unocivoho U tou R? xa onueio
q € U yw 1o omoto To UN{q} etvar cuotahtéc undyweog tou R2.

4. Iloec amd TIC TopoxdTe TEOTAOELS eival OWOTES Xou TOlEC Adog;
(o) (5 uovddec) Av f: X — Y elvan ouveyhc xou el amexdvion xon o yweog X eivor
OUCTAATOC, TOTE 0 YWpeog Y ebvar emtlong cucTaATOC.

(B) (5 povédec) Kdbde ouveyhic amexdvion f : S? — R elvon opotomixd toodivoun pe
xdmotar otadepy| ameELXoVIoT).

(v) (5 povdadeg) H amewdwion p : [0,1] x [0,1] — [0,1] ye p(z,y) = 2 ywo z,y € [0,1]
elva TpofBohn) emxdAung.

(6) (5 uovédec) YTndpyet simplicial cOumieyua A BidoTaoNng 2 Ye TEVIE XOPUPES, OXTE
oxpéc xon Téooeplc TAEUREC BldoTaong 2, tétoo wote Hy(A;Z) = Hi(AZ) =
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